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Предисловие

Настоящее руководство по эксплуатации распространяется на тахеометры электронные 
FOIF в модификации RTS332 (далее по тексту – тахеометр RTS332).

Надлежащее уведомление

© Товарный знак и логотип FOIF - торговая марка компании Suzhou FOIF Co., Ltd., Китай. 
Авторские права защищены. ООО «РУСГЕОКОМ» является официальным дистрибьютором 
на территории Российской Федерации, в Республике Беларусь и Республике Казахстан

Производитель — Suzhou FOIF Co., Ltd., Китай
Товарный знак и логотип Bluetooth - собственность Bluetooth SIG, Inc. Все другие торговые 

марки являются собственностью их владельцев.
Copyright © 2023 Все права на перевод принадлежат ООО «РУСГЕОКОМ».
Примечание к выпуску
Это выпуск руководства по эксплуатации на тахеометр RTS332 за февраль 2023 (Редак-

ция 1.2).

Ограничение гарантии

За исключением гарантийных обязательств и лицензионных соглашений, прилагаемых 
к изделию и приведенных в этом руководстве, это руководство и изделие поставляются «как 
есть». Гарантийные обязательства другого рода не предоставляются. Производитель откло-
няет любую подразумеваемую гарантию товарной пригодности изделия для какого-либо кон-
кретного применения или использования. Производитель и его представители не несут от-
ветственности за технические или редакторские ошибки и пропуски, содержащиеся в этом 
руководстве, равно как и за убытки случайные либо являющиеся закономерным следствием 
применения, использования или эксплуатационных качеств этого руководства или изделия.

Такие отклоняемые убытки включают в себя, но не ограничиваются, потерями рабочего 
времени, утерей либо порчей данных, упущенной выгодой, потерями денежных средств либо 
доходов, а также потери от использования изделия. В дополнение, производитель не несет 
никакой ответственности и обязательств за убытки или издержки, понесенные в связи с за-
меной изделия или программного обеспечения, исков третьих лиц, возмещения неудобств и 
прочие расходы. В любом случае производитель не должен нести ответственность по компен-
сации убытков или расходов перед вами и любой третьей стороной, превышающую продаж-
ную цену приемника.

Упомянутые выше условия и положения могут быть в любой момент времени исправле-
ны, изменены, заменены на другие, либо отменены производителем.
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